# **124**



#### **Preisinformationen**

Preis € 29.950,-MwSt nicht ausweisbar

## Beschreibung

Abarth 124 Spider | Wartungshistorie bekannt | 54.411 Km | Automatik | 2017 Highlights: - 54.411 km garantiert - Originalhefte vorhanden und ausgefüllt - Neu in Deutschland ausgeliefert - 1.4 Liter Turbo-4-Zylinder-Motor - Automatikgetriebe Abarth 124 Spider mit Wartungshistorie zu verkaufen Wir bieten diesen schönen Abarth 124 Spider aus dem Jahr 2017 zum Verkauf an. Dieser Abarth stammt von einem bekannten Kunden von E&R Classics, der das Auto in Zahlung gegeben hat. Der Sportwagen wurde neu in Deutschland ausgeliefert und verfügt über die Originalhefte. Die durchgeführten Wartungen sind in Rechnungen und dem ausgefüllten Wartungsheft festgehalten. Der niedrige Kilometerstand von 54.411 km ist garantiert. Der Abarth 124 Spider wird von dem leistungsstarken 1.4 Liter Turbo-4-Zylinder-Motor angetrieben, der mit einem Automatikgetriebe gekoppelt ist. Weißer Abarth 124 Spider zu verkaufen Der Abarth 124 Spider, den wir hier zum Verkauf anbieten, ist wirklich ein Hingucker. Er ist in einer schönen weißen Lackierung gehalten und hat einen mattschwarzen Kofferraumdeckel und Motorhaube. Diese Farbgebung steht dem Abarth hervorragend und lässt sich gut mit den dunklen Sportfelgen kombinieren. Der Innenraum ist mit schwarzen Lederpolstern mit roten Nähten ausgestattet. Darüber hinaus ist der Abarth mit allem Luxus

ausgestattet und verfügt unter anderem über Tempomat, Klimaanlage, Sitzheizung und einen Bordcomputer mit Navigationssystem. Der Spider hat ein schwarzes Stoffverdeck, das Sie einfach einklappen können, sobald die Sonne scheint. Einen Abarth 124 Spider kaufen? Sie suchen einen Abarth 124 Spider aus dem Jahr 2017? Dann hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Verkäufer beantworten gerne alle Ihre Fragen oder erstellen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

### **Weitere Information**

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **124** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/124 73925

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

#### Weitere Details zum 124

Wertgutachten:

Nein

Aligemeine Angaben
Standort:
5145 NA Waalwijk Niederlande
Marke:
<u>Abarth</u>
Echanou adoton
Fahrzeugdaten
Laufleistung:
0 km / 0 mi
Eigenschaften ————————————————————————————————————
Metallic-Farbe:
Nein
Hubraum:
0 ccm
Leistung:
0 PS / 0 kW
Wertgutachten

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$ 

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$